

Egymásra mutogatnak az intézmények

## Ki fogja megjavítani a terelőutat?



A szentlászlói híd egyik támfala elkészült, de néhány napja szünetel a munkálat

Fotó: Gligor Róbert László

Amint arról lapunkban már beszámoltunk, a május 22-én használatba adott Nyárádszentlászló–Szentháromság–Nyárádgálfalva közötti terelőutat egy hónap múlva megromogta a víz a kisadorjáni letérőnél. A beruházót arról kérdeztük, mikor várható a javítás, és ki végzi azt el. Pontos

választ nem kaptunk, az elmondottakat cáfolja a nyárádgálfalvi önkormányzat.

Gligor Róbert László

(Folytatás a 2. oldalon)

Ne feledje  
idejében  
megújítani  
előfizetését!  
Ha előfizet,  
biztosan  
kézhez kapja,  
féláron!

### Véget ért a Csíkszeredai Régizene-fesztivál

Július 8–16. között Erdély aranykorába röpítette a közönséget a több mint negyven kiadást megért fesztivál, amely a helyi tehetségek mellett európai és erdélyi zenészeket is megszólított.

2.

### Műnemek és műhelyek a hete- dik Látó-táborban

A program hézagjaiba beszüremkedik még a minden évben ikonikus író-foci, de a szervezők készülnek cianotípiaműhellyel és táncházzal is – ahogyan idén a zene is kiemelt helyet kap önállóan és a felolvasások keretében egyaránt.

3.

### Idén is rengeteg kultúra Szovátán

A Sándor Művészeti és Oktatási Egyesület 2019 óta rendez tematikus művészeti fesztiválokat és hiánypótló diáktáborokat Szovátán, ezzel is gazdagítva a helyi kulturális turizmust. A szervezők idén is várják a film, színház és népzene szerelmeseit a sóvárdéki fürdővárosba.

4.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

Az Optika Optofarm újabb akciót hirdet minden

**nyugdíjas** ügyfele számára:

**50%-os kedvezmény**nel

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

2023. július 31-ig.

**Keressen minket**

**Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!**

Előjegyzésért hívja a **0265-212-304-es telefonszámot!**

### Ha helyi termékeket vásárolunk, kíméljük a környezetünket

„Székelyföldi lakosként akkor tudjuk a leginkább segíteni a Kárpát-medence élelmiszer-ellátását a globális kihívások tükrében, ha felismerjük a helyi termékek által nyújtott környezetvédelmi és gazdasági hozzáadott értéket. Például, ha Székelyföldön helyi terméket fogyasztunk, akkor nemcsak a helyi gazdaságot serkentjük ezzel, de közvetett módon megteszük az első lépést a környezettudatos vásárlás felé, és a környezetünk védelme érdekében, hiszen nem kell külföldről importálni a sajtot, tejet vagy bármilyen más élelmiszert, és így csökkentjük a szállítással járó szén-dioxid-kibocsátást.

A következő években a szén-dioxid-kibocsátás csökkentése lesz az egyik meghatározó cél a legtöbb iparágban, és e mentén fognak átalakulni a technológiák vagy éppen a hétköznapi életünk. Bár a fent említett példa csak egy kis szelete a szén-dioxid-kibocsátás csökkentésére irányuló összetett intézkedéscsomagnak, vitathatatlan, ha helyi termékeket vásárolunk, fenntart-

hatóbb szülőföldet építünk és kíméljük a környezetünket” – mutatott rá *Tánczos Barna* volt környezetvédelmi miniszter, az RMDSZ Hargita megyei szenátora azon a tusványosi kerekasztal-beszélgetésen csütörtökön, amelynek központi témája a Kárpát-medence élelmiszer-ellátásának lehetséges megoldásai a globális kihívások tükrében volt.

A Tamási Áron – Székelyföldi Agro-Kultúra sátorban tartott kerekasztal-beszélgetésen *Tánczos Barna* úgy vélte, hogy az újabb újabb környezetvédelmi uniós irányelvek szükségesszerűek, azonban figyelemmel kell lenniük a tagállamok sajátosságaira, főleg akkor, amikor a mezőgazdasági területen vezetnek be szigorításokat a környezetvédelem terén. Szerinte például a magyarországi vagy romániai gazdák nem gyakorolnak akkora nyomást a környezetre, mint Franciaország vagy Hollandia, a mezőgazdaság területén nem veszélyeztetik akkora mértékben a környezetet, mint más tagállamok. (közlemény)





SZERKESZTI:  
KAÁLI NAGY BOTOND  
1594. sz., 2023. július 22.

Nagy Attila

## Összebújva már

*Hiányzol, Apám –  
Ennyi talán elég is lenne,  
Hogy ne írjak rólad (hozzád)  
Verset*

*Bevallom: nem is tudnék,  
Mert élő szavakat tenni  
Papírra: a Szó halála –  
Nincsen zöngéje, illata,  
Léte többé...*

*De mondataid visszajárnak, és  
Többször is kíséri őket humorod;  
A nemtörődöm attitűd, hogy  
Vénülsz,  
Hogy halott Anyámhoz  
Készülsz,  
A csendes izgalom –*

*Ha igaz, hogy apák adják  
A fiak életének sava-borsát:  
Adni, te nem akartál, de  
Elég volt veled lenni s máris  
Tanultuk a létezést, az  
Emberi méltóság paramétereit...*

*Bennem most a nagy űr  
Tátogó szárnyai mozdulatlanok –  
Elárvult gerléidet nézem:  
Összebújva már – halhatatlanok*

2023. július 3., Vadad



Pillanatkép a hatodik Látó-táborból

Fotó: Látó szépirodalmi folyóirat

## Műnemek és műhelyek a hetedik Látó-táborban

Hetedik alkalommal szervezi meg a Látó szépirodalmi folyóirat éves táborát. A falu és város tematikáját idén a műnemek és műhelyek témája váltja fel. Van-e még különálló próza és líra? Merre bolyong a kritika? Egyáltalán, mit tudunk kezdeni a műnemekkel – 2023-ban, a nyáradszentmártoni Lovasfogadóban? Ezekre igyekszik válaszolni az idei, műhely- és előadásközpontú Látó-tábor. A műhelymunkát *André Ferenc* (líra), *Codău Annamária* (kritika) és *Szabó Róbert Csaba* (próza) vezetik.

Amint azt a szervezők közleménye tudatja, az idei táborban szó esik majd az erdélyi re-

gényről (már ha állíthatjuk, hogy létezik), a műfajokban való elhelyezkedés nehézségeiről (fiatal szövegcsinálókkal), de persze arról is, hogy hogyan lehet izgalmas egy folyóirat összeállítása napjainkban – ehhez a Látó csapata sok más folyóirat szerkesztőinek segítségét is igénybe veszi.

A tábor idei résztvevői: *André Ferenc*, *Balog Alexandra*, *Biró Sára*, *Burkhardt Zsófia*, *Codău Annamária*, *Endrey-Nagy Ágoston*, *Fazakas Réka*, *Ferencz-Nagy Zoltán*, *Fischer Botond*, *Horváth Benji*, *Ila Gábor*, *Imre Eszter*, *Kemenes Henriette*, *Kovács Péter Zoltán*, *László Noémi*, *László Zsuzsa*, *Lázár Kinga*,

*Leitman Kornélia*, *Märçütiu-Rácz Dóra*, *Molnár Rozália*, *Nagy Zalán*, *Ozsváth Zsuzsi*, *Péter Blanka*, *Seres Lili Hanna*, *Sikó Boglárka*, *Szabó Róbert Csaba*, *Szentes Zágón*, *Sztercey Szabolcs*, *Szűcs Anna Emília*, *Tamás Zsófia*, *Tófalvi Zselyke*, *Újvári Dorottya*, *Vajna Ádám*, *Vida Gábor*, *Vida Krisztina*.

A program hézagaiba beszüremkedik még a minden évben ikonikus író-foci, de a szervezők készülnek cianotípiaműhellyel és táncházzal is – ahogyan idén a zene is kiemelt helyet kap önállóan és a felolvasások keretében egyaránt.

A nyilvánosság számára is nyitott 7. Látó-tábor programját az alábbiakban olvashatják.

**Július 27., csütörtök. 13:00–15:00** – érkezés, regisztráció. 16:00 – megnyitó. 16:30 – zenés felolvasás I., zene: Ila Gábor, felolvas: *André Ferenc*, *Horváth Benji*, *Seres Lili Hanna*, *Vajna Ádám*. 19:00 – vacsora. 20:00 – zenés felolvasás II., zene: Ila Gábor, felolvas: *Kemenes Henriette*, *Märçütiu-Rácz Dóra*, *Ozsváth Zsuzsi*, *Sztercey Szabolcs*.

**Július 28., péntek. 10:00–14:00** – műhelyek I. (próza-, líra- és kritikaműhely). 14:00–15:00 – ebéd. 16:00–18:00 – Hogyan írjunk erdélyi regényt? – *Vida Gábor* előadása. 18:00–20:00 – Mit tanácsolnál a pályakezdő énednek? Beszélgetés fiatal szerzőkkel és szerkesztőkkel (*Seres Lili* Hannával, *Kemenes Henriette*-tel és *Märçütiu-Rácz Dórával*, *Péter Blanka* beszélget). 20:00 – vacsora. 21:00 – táncház *Molnár Rozáliával*.

Július 29., szombat. 10:00–14:00 – műhelyek II. (próza-, líra- és kritikaműhely). 14:00–15:00 – ebéd. 16:00–18:00 – felolvasás: *Imre Eszter*, *László Noémi*, *Szabó Róbert Csaba*, *Tófalvi Zselyke*. 18:00–20:00 – A szöveg két vége – szerkesztés, írás (*Horváth Benjivel*, *László Noémivel* és *Vajna Ádámmal*, *Fischer Botond* beszélget). 20:00 – vacsora. 21:00 – a titkos tábori napló felolvasása, majd műhelyfelolvasás.

**Július 30., vasárnap.** Táborbontás, hazaindulás.

Kötetlen programok: író-foci, cianotípiaműhely *Újvári Dorottya*val, fürdés a Nyáradszentmártonban. Helyszín: a nyáradszentmártoni Lovasfogadó. (Knb.)







## 11R (Római, Reneszánsz, Rurális) Fesztivál

### Ismét megtartják a római fesztivált

Kelet-Erdély legnagyobb ókori hagyományörző fesztiválját idén augusztus 5-én, szombaton 10 és 19 óra között tartja Mikházán a Maros Megyei Múzeum. A tizenegyedik alkalommal sorra kerülő fesztivál három helyszíne ez évben is a mikházi Csúrszínház, a régészeti park és az egykori ferences kolostortemplom és udvara. A 11R fesztivál mottója: Perennitas antiquorum.

Amint azt a szervezők közölték, ez évben sem maradnak el az időszakos kiállításokon és a ferences kolostornál az idegenvezetések, ugyanakkor régizzenkoncertek, múzeumpedagógiai műhelyek, tematikus kiállítások, római katonai bemutatók, rabszolgavásár és jókedv várja a látogatókat. A rendezvény teljes programja hamarosan elérhető lesz a [www.muzeulmures.ro](http://www.muzeulmures.ro) oldalon.

A belépőjegyek/karszalagok felnőtteknek 5, nyugdíjasoknak 3, tanulónak és diákoknak 1 lejbe kerülnek.



## Exkluzív koncertfelvételekkel és podcastekkel bővülnek a Műpa médiafelületei

Exkluzív koncertfelvételekkel és podcastekkel frissül nyáron a Műpa médiatárának és a Műpa Podcastnek a felülete, így a közönség mintegy harminc, korábban nem hallott, nem látott felvételhez férhet hozzá.

A médiafelületeken már elérhető a Nemzeti Filharmonikus Zenekar Kocsis Zoltánnak emléket állító hangversenye, ahol a zongoraművész és karmester zenei világához közel álló zenészek művei hangzanak el – közölte az intézmény az

MTI-vel. Újra meghallgatható a párizsi Notre-Dame orgonistájának, Olivier Latrynek Bach és Liszt Ferenc előtt tisztelgő előadása is. Érdekesség, hogy a produkció során elhangzó két Bach-mű egyike, valamint a Liszt-darab francia orgonaművészek átírataiban hallható, így a kortárs francia orgonaműzsi-kába is betekintést nyerhet a közönség.

A könnyedebb műfajok kedvelői teljes hosszában megnézhetik Bobby McFerrin 2018-as koncertjét, ahol az afrikai és közel-keleti hagyományokon alapuló meditációs és improvizatív Circlesongs című lemez anyagának újraértelmezését adta elő a művész, de Avishai Cohen és triójának 2017-es dzsesszkoncertje is elérhetővé vált a médiatárban.

A magyar könnyűzene kedvelőinek az Eric Sumo Band 2018-as fellépését ajánlja a Műpa, de újra megtekinthető lesz a Harcsa Veronika–Gyémánt Bálint Quartet 2019-es koncertje is.

Mintegy húsz epizóddal frissül a Műpa Spotify-, valamint Apple Podcast-oldala is. Újabb epizódok érhetők el a 2016-ban indult Jazzrajongók sorozatból, ahol Náray Erika beszélgetőpartnerei – Fullajtár Andrea, Boldizsár Ildikó, Háy János stb. – nemcsak a műfaj iránti szenvedélyükről vallanak, de mindennapi életükbe is betekintést engednek. Visszahallgathatók továbbá a Műpa kortárs írókat bemutató sorozata, a Literárium 2022/23-as évadának előadásai is, köztük Bartis Attila és Szijj Ferenc estje, vagy a Bereményi Gézával és Grecco Krisztiánnal folytatott beszélgetés, valamint a Balaton együttes Ady-verskoncertje.

A Műpa digitális médiatára szeptember 4-ig regisztráció nélkül is nyitva áll a közönség előtt, de a Műpa+ hűségprogram tagjai számára ezt követően is elérhetőek maradnak a felvételek.



MUPA – Művészetek Palotája

Forrás: MUPA

## Elhunyt Balázsovits Lajos, a nemzet színésze

Hetvenhat éves korában elhunyt **Balázsovits Lajos**, a nemzet színésze, színházi rendező, színigazgató, érdemes művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja – tudatta a Nemzeti Színház szerdán az MTI-vel. Tájékoztatásuk szerint a Balázs Béla-díjas művészt, aki 2012-ben vonult végleg vissza a színházi világtól, hosszan tartó, méltósággal viselt betegség után szerdán Budapesten érte a halál. Temetéséről később intézkednek.

Balázsovits Lajos 1946. december 4-én született Nagykanizsán. 1965 és 1969 között végezte el a Színművészeti Főiskolát, 1968-ban, még főiskolásként állt először kamera elé Makk Károly *Isten és ember előtt* című filmjében. Ezt 1969–70-ben számos szerep követte: Mészáros Márta *Holdudvar* című alkotásában játszott Kovács Kati partnereként, akivel Jancsó Miklós *Fényes szelek* című filmjében is együtt szerepelt.

A Sára Sándor rendezte *Feldobott köb*ben, majd Jancsó Égi bárányában, Mészáros Márta *Szép lányok, ne sírjatok!* és Rózsa János *Bűbájosok* című filmjében is játszott.

Az 1970-es évek elején a világhírű olasz rendező, Luchino Vis-

conti szemelte ki Tazio szerepére (*Halál Velencében*, 1971). A szerepet ugyan egy, a figurához korban közelebb álló tizenéves svéd színész kapta meg, de Visconti támogatásával külföldi bemutatkozási lehetőséget kapott, 1974-ben Liliana Cavani olasz filmrendezőnő *Milarepa tibeti jógíról* készült filmjének főszerepét játszhatta el.

A fiatal színészt a magyar rendezők gyerekfilmekben is előszeretettel foglalkoztatták, játszott Kovács András *Staféta* (1971) és Palásthy György *Hahó, a tenger!* (1971) című filmjében és számos tévéfilm-ben.

Jancsó Miklóssal folytatott együttműködése sem szakadt meg. A 19. századi agrárszocialista mozgalmak idején játszó *Még kér a népben* (1972) és a Gyurkó László drámája alapján készült *Szerelmem, Elektrában* (1974) is játszott.

Nagy nemzetközi visszhangot váltott ki 1976-ban bemutatott közös eposzuk, a *Magánbűnök, közkerékpások*, amelyet az 1976-os cannes-i filmfesztiválra az egyik olasz versenyfilmként neveztek be. A mayerlingi tragédiáról szóló, a szexualitás ábrázolásában akkor merésznek számító alkotást Olaszországban pornográfia vádjával egy

időre be is tiltották, és bíróság elé idézték a producort és a rendezőt. Magyarországon csak a nyolcvanas évek végén mutatták be, de a legenda szerint a jugoszláviai vetítésekre autóbuszos kirándulásokat szerveztek a dél-magyarországi településekről, nem utolsósorban a Rudolf trónörökös alakító Balázsovitsért. A *Magyar rapszódia* (1978) és az *Allegro barbaro* (1979) című Jancsó-művekben, majd az 1987-es *Szörnyek évadjában* is láthatta a közönség.

Ő alakította Kalmár tanár urat a Zsurzs Éva rendezte, négyrészes *Abigél* című televíziós filmsorozatban 1978-ban. Rényi Tamás *Élve vagy halva* (1980) című történelmi kalandfilmjében Noszlopy Gáspár alakját formálta meg. Szerepelt Szabó István Oscar-díjra jelölt művében, a *Bizalomban* (1980) és Fábri Zoltán *Requiemjében* is (1981).

A filmszerepekkel elhalmozott művész színházi pályafutása 1968-ban a Madách Színházban kezdődött, majd 1974-től a Vígyszínházban folytatódott. 1979-ben csatlakozott a Magyar Filmgyártó Vállalat (MaFilm) szintársulatához. 1982-ben visszatért a Madáchba, 1991-ben pedig a Nemzeti Színház-



Balázsovits Lajos 1980-ban

Fotó: Ilovszky Béla/MTI

hoz szerződött. 1990-92-ig a Magyar Színész-kamara ügyvivője volt.

A korábban lírai alkatú, idővel karakterszínésszé vált művész életében a filmezést – bár Jancsó szerepajánlatait továbbra sem utasította vissza – végül csaknem teljesen háttérbe szorította a színpad, amikor 1992-ben nemzeti színházi tagságát a Játékszín igazgatói székére cserélte fel; 2012-ig igazgatta a teátrumot, amelynek éléről húsz év után távoznia kellett, mert a színház ál-

lami támogatását megvonták, majd magánkézbe adták.

Elnyerte 1969-ben a magyar filmszemle díját, 1982-ben kapta meg a Balázs Béla-díjat, 1987-ben az érdemes művész címet, 2015-ben Örökös Tagságot kapott a Halhatatlanok Társulatában. 2022-ben, Haumann Péter helyére választották meg a nemzet színészevé.

Özvegye, Almási Éva Kossuth-díjas színésznő szintén a nemzet színésze.



MAROS MEGYEI TANÁCS  
ELNÖK

2023. július 21-én kelt  
**240. számú rendelet**

A Maros Megyei Tanács nyilvános soros ülésének az összehívásáról

A Maros Megyei Tanács elnöke,

az utólag módosított és kiegészített, a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. sürgősségi kormányrendelet 178. cikkelyének (1) bekezdése, a 179. cikkely, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdésének a) pontjával, az (5) bekezdés a), a<sup>1</sup>) és a<sup>2</sup>) pontjával, a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdése b) pontjának előírásai alapján

**elrendeli:**

1. cikkely (1) Összehívja 2023. július 27-én 13:00 órára a Maros Megyei Tanács plenumát nyilvános soros ülésre, a Közigazgatási Palota nagy gyűléstermébe.
- (2) A soros ülés napirendjének tervezete a jelen rendelet szerves részét képező mellékletben található.
2. cikkely A megyei tanács ülésének nyilvános jellegét a gyűlés élő közvetítésével biztosítják, amelyet az intézmény Facebook-oldalán lehet követni.
3. cikkely Jelen rendeletet közzéteszik a helyi sajtóban és a hatóság weboldalán, és elküldik a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros Megyei Tanács szakapparátusához tartozó igazgatóságoknak, szolgálatoknak és osztályoknak.

Péter Ferenc  
ELNÖK

Ellenjegyzí  
Paul Cosma  
FŐJEGYZŐ

A Maros Megyei Tanács Elnökének 2023.07.21-i 240. sz. rendeletének a melléklete

A Maros Megyei Tanács 2023. július 27-i soros ülésének  
**NAPIRENDTERVEZETE**

1. Határozattervezet Maros megye 2023. évi általános költségvetésének kiigazításáról;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
2. Határozattervezet a Maros megye 2023. június 30-i, konszolidált általános költségvetésének végrehajtására vonatkozó jelentés jóváhagyásáról;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
3. Határozattervezet a Marosludason, a Bazsarózsa utca 2. és 8. szám alatti ingatlanok megvásárlására vonatkozóan;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
4. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 5/2023-as számú határozatának módosításáról és kiegészítéséről, amely egy, az állam köztulajdonában és a ROMATSA R.T. - Romániai Légiforgalmi Szolgáltatások Igazgatósága ügykezelésében levő ingatlanterület Maros megye köztulajdonába történő átruházás iránti kérelemre vonatkozik;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
5. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács utólag módosított és kiegészített 42/2001. sz. határozat mellékletének a kiegészítéséről, amely a Maros megye köztulajdonához tartozó vagyontárgyak leltárának az elfogadására, valamint egy ingatlan érintő intézkedések megállapítására vonatkozik;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
6. Határozattervezet a Marosvásárhely, 1918. December 1. út 24-28. sz., illetve a Gheorghe Marinescu utca 50. sz. alatti ingatlanokban található, magánorvosi rendelőknek koncesszióba adott helyiségek jutalékának jóváhagyásáról;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
7. Határozattervezet Maros megye, Nyáradremete község, Mikháza település 54. (volt 47.) szám alatt található ingatlan műszaki helyrajzi és kataszteri adatainak aktualizálására irányuló intézkedések jóváhagyásáról;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
8. Határozattervezet egy, a dicsőszentmártoni Dr. Gheorghe Marinescu Muncipiumi Klinikai Kórház ügykezelésében levő ingatlan átengedéséről Maros megye magántulajdonába;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
9. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 2022/218. számú határozatának módosításáról, amely a mezőgazdasági termékek árának megállapítására vonatkozik a 2023-as évre, a törvény előírásainak megfelelően, a természetben megállapított haszonbér lejben történő felbecsülése érdekében;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
10. Határozattervezet a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt kulturális intézmények egyes illetékeinek és díjainak a jóváhagyására vonatkozóan;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
11. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács és a Maros Megyei Katasztrófavédelmi Felügyelősége "Horea" közötti együttműködési megállapodás jóváhagyására és végrehajtására, az „Intézményi partnerség a katasztrófavédelmi önkéntes és magánszolgálatok szakmai verseny országos szakaszának megszervezésére” elnevezésű megyei közérdekű programra vonatkozóan;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
12. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 36/01.03.2023 sz. határozatának módosításáról egyes közérdekű, kulturális és társadalmi tevékenységek szervezésében és finanszírozásában való részvételére vonatkozóan;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
13. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 41/01.03.2023 számú határozatának kiegészítéséről, az Országos Helyreállítási és Rezilienciatervezet keretében „A Maros Megyei Klinikai Kórház Újszülöttosztályának felszerelése” elnevezésű projekt finanszírozására irányuló pályázat jóváhagyásáról - 12. komponens: - Egészségügy, beruházás: 12. Az állami kórházi infrastruktúra fejlesztése, Specifikus beruházás: 12.3 - Intenzív osztályok újszülöttek számára;  
Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke
14. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 107/25.06.2020 számú határozatának módosításáról, a Maros megyei utak 2020-2024-es téli időszakának a fenntarthatósági és beavatkozási szintekre való besorolására vonatkozóan;  
Indítványozó: Ovidiu Georgescu, a Maros Megyei Tanács alelnöke
15. Határozattervezet Vajdaszentivány községben a helyi érdekeltségű közutak, hidak és átjárók területén lévő építmények, létesítmények és reklámtáblák elhelyezéséről szóló rendelet jóváhagyására vonatkozóan;  
Indítványozó: Ovidiu Georgescu, a Maros Megyei Tanács alelnöke
16. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

Péter Ferenc  
ELNÖK

A hirdetési rovatban  
megjelent közlemények,  
reklámok tartalmáért  
a hirdetésfeladó vállalja  
a felelősséget!

**LAKÁS**

**ELADÓ** sürgősen IV. emeleti garzonlakás a Hunedoara u. 15. szám alatt. Ár: 12.500 euró. Tel. 0775-347-890. (20258)

**MINDENFÉLE**

**TETŐKÉSZÍTÉS**, terasz készítés, tetőjavítás, cserépjavítás, külső-belső szigetelés, csatornajavítás, vízszigetelés, belső meszelés. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0753-386-872, Loránd. (20197)

**VÁLLALUNK**: szobafestést, szigetelést, bármilyen kisebb javítást. Készítünk új háztetőt, virágcserepet lemezből. Tel. 0756-596-889, Berecki Sándor. (20198-I)

**VÁLLALUNK** tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952. Balázs. (20071)

**SAKEMBER** vállal bármilyen építkezési munkát, javítást. Anyagot biztosítunk. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952, István. (20071)

**VÁLLALJUK** bármilyen típusú háztető készítését, kisebb tetőjavítást, hidroizolációt kartonból vagy poliészterből és meszelést. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (20244-I)

**MEGEMLÉKEZÉS**

Fájó szívvel emlékezünk július 22-én drága édesanyánkra, a görögnyeszentimrei **NAGY ÁGNESRE** szül. Balázs halálának első évfordulóján. Emlékét szívünkben őrizzük. Mindenhol ott leszel, ahol mi leszünk. Lány, Hajni, fia, Levente és azok családja. (20241-I)

**ELHALÁLOZÁS**

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó édesanya, nagymama, dédnagymama, testvér, anyós, rokon és jó szomszéd **SZILÁGYI ZSUZSÁNNA** szül. Réthi életének 87. évében, július 20-án csendesen megpihent. Temetése július 22-én, szombaton délután 3 órakor lesz a Jeddi úti városi temetőben, katolikus szertartás szerint. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!  
Gyászoló szerettei. (-)

# HARMONIA CORDIS 18

International Guitar Festival  
Festival Internațional de Chitară  
Nemzetközi Gitárfesztivál

8-13 AUG. 2023  
Târgu Mureș · Marosvásárhely

Asociația  
Harmonia Cordis  
Egyesület

Palatul Culturii / Kultúrpalota

8 AUG 2023 1900

Bogdan MIHĂILESCU RO  
Anton BARANOV RU  
Duo CELESTE  
Tudor GLIGA chitară × gitár RO  
Dávid OROSZ chitară × gitár RO  
Duo MELIS  
Susana PRIETO chitară × gitár ES  
Alexis MUZURAKIS chitară × gitár GR

10 AUG 2023 1900

Palatul Culturii / Kultúrpalota

duo István Ferenc BEKE RO  
Cassie MARTIN FR  
Tamás DÁVID vioară × hegedű RO  
Dávid BRASSAI vioară × hegedű RO  
Előd ANGYAL viola × brácsa RO  
Kata DOMAHIDI violoncel × cselló RO

duo András CSÁKI HU  
chitară × gitár  
János BÁLINT HU  
flaut × fuvola

Dávid PAVLOVITS HU  
Marco TAMAYO CU

12 AUG 2023 1900

Cetate / Vár

Péter Girán HU  
duo Dimitris SOUKARAS GR  
chitară × gitár  
Giancarlo PALENA IT  
bandoneon × bandoneón

Jerónimo Maya Trio  
Jerónimo MAYA chitară × gitár ES  
David DOMINGUEZ percucie × ütőhangszerek ES  
Violeta BARRIO dans × tánc ES

9 AUG 2023 1900

Palatul Culturii / Kultúrpalota

Nino D'AMICO IT  
Samrat MAJUMDER UK  
Francisco LUÍS PT  
Łukasz KUROPACZEWSKI PL

11 AUG 2023 1900

Cetate / Vár

Florian BABȚAN-VARGA RO  
Cenk ERDOĞAN TR  
Antonio Forcione Trio  
Antonio FORCIONE chitară × gitár IT  
Matheus NOVA chitară bass × bassusgitár BR  
Jansen SANTANA percucie × ütőhangszerek BR

13 AUG 2023 1900

Cetate / Vár

Antal PUSZTAI jazz band HU/AT  
Attila HADNAGY chitară bass × bassusgitár RO  
Zsolt ASZTALOS percucie × ütőhangszerek RO

Mozes ROSENBERG &  
Jelle van TONGEREN Quartet  
Mozes ROSENBERG chitară × gitár NL  
Jelle van TONGEREN vioară × hegedű NL  
Daniel ROSENBERG chitară × gitár NL  
Martijn van den BRINK contrabas × nagybőgő NL

HarmoniaCordisGuitarFestival intrare liberă | ingyenes belépés harmoniacordis.org

## NE PAZAROLJA AZ IVÓVIZET!

Az AQUASERV RT. felhívja minden fogyasztó figyelmét, hogy a hálózathoz tartozó vizet **CSAKIS** háztartási fogyasztásra használják!

A közüzemi vízhálózathoz tartozó víz **NEM** használható a kert, a gyepek öntözésére, a medencék feltöltésére!

Erről az AQUASERV RT.-al kötött szerződés is rendelkezik, valamint az ANRSC 88/2007 számú rendeletének 229. számú paragrafusa.

A túlzott vízfogyasztás a vízhozam csökkenéséhez vezet, ezért az AQUASERV RT. egyes területeken már nem tudja megfelelő minőségben biztosítani a vízszolgáltatást.

Az ivóvíz öntözéshez való használata a következőket okozza:

- nyomásingadozások;
- a vízellátás gyakori leállása;
- zavaros víz;
- ütemezett ivóvízellátás.

**FELELŐSSÉGTELJESEN HASZNÁLJA AZ IVÓVIZET!**

(A.)



## MINŐSÉGI GRÁNIT SÍREMLÉKEK KEDVEZŐ ÁRON!



KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKEKRE  
30 - 40%  
KEDVEZMÉNY!

AZ AKCIÓ JÚLIUS 31-IG,  
VAGY A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES!

A RÉP  
ILLUSZTRÁCIÓ

transGranit  
Gránit síremlékek forgalmazása

NYÁRÁD TŰ, FŐ ÚT, 446/B (KÖZEL A SÖRGYÁRHOZ),  
TEL: 0265-328663, 0738-795191,  
WWW.TRANSGRANIT.COM

## Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

A FIRE SAFETY MAGÁNCÉG MUNKATÁRSAT keres tűzoltópáncsok javítására, forgalmazására. Követelmény: B kategóriájú jogosítvány. Munkaprogram: hétfőtől péntekig 8-17 óra között. További információk a 0744-520-095-ös telefonszámon kérhetők, fényképes önéletrajzát a fire\_safety\_ms@yahoo.com e-mail-címre várjuk. (sz.-I)